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Jak to vidí Fíla
Perspektiva {ž} podst. jm. (z lat. perspicere, prohlédati) je nahlížení na určitý problém či jev a postoj 
vůči němu v závislosti na individuálním vztahu. Jedná se o postmoderní přístup k lidskému vnímání.

Jak to vidí Fíla – Prosinec
Máme tady další měsíc. A to měsíc plný svátků a akcí za odměnu. 

Vzhledem k tomu, že jsme nestihli akce za odměnu a mimo za minulé 
měsíce (a myslím, že jsme všichni tvrdě pracovali), rozhodl jsem se tento 
měsíc trošku zvolnit. Budou přece Vánoce!

Čeká nás proto výlet do planetária nebo akce Lasergame – ta je bohužel 
kapacitně omezena, vzhledem k velikosti arény – proto se snažte získat co 
nejvíce bodů, abyste si s námi tuto akci mohli užít. 

Akademie bude za 2 dny a přípravy vrcholí ke konci (tyto řádky vznikají 
ještě před, protože se musí poslat do redakce a na úpravu). Doufám proto, 
že se povede. 

Také se na vás budu těšit na Vánoční výpravě, která proběhne 16.-18. 
12. při níž se podíváme na nehostinný sever naší krásné země, tedy do 
Liberce. V plánu je i výlet na Ještěd, předávání dárků, zpívání a samozřejmě 
zdobení stromečků. Tak doufám, že se vše vydaří. 

Těším se, až společně vkročíme do nového roku s jistotou a větší 
připraveností a odhodláním. Myslím, že na to máme a budu se těšit na 
spousty dalších společných zážitků, ať už to budou výpravy, tábor nebo 
společné akce s Hesperií. Takže,

Fíla

krásné Vánoce všem!
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Jak se holky měly na Nácviku Akademie, 
aneb „Haló, tady Kanárské ostrovy!“
Celé to začalo v pátek večer, kdy jsme se rozhodly ctít tradice a vyjet 
si někam za obzor nacvičovat naši Akademii. Sešly jsme na takové 
malé autobusové zastávce, kde jsem počkaly na náš vysněný dopravní 
prostředek, co nás měl odvézt na místo našeho útočiště pro daný víkend. 
Byl plný, protože na tak báječné místo, které jsme si my zvolily pro Nácvik, 
chtěli prostě všichni. Ale když jsme dojely, čekalo nás nemilé překvapení. 
Žádné teplo, ani hřejivé sluneční paprsky, ale chlad a mrholení. My jsme 
se ale musely zvednout a i přes počáteční nechuť se dostat do jedné 
klubovny kdesi vprostřed čehosi. 
Když jsme ji po půlhodince našly, musely jsme si sehnat klíče. A to není 
jen tak, klíče se musí shánět podle přesně stanovených pravidel! Musíte 
nejdřív chodit kolem a pokřikovat, poté se musíte posadit do altánku a 
nasvačit se, a nakonec vytáhnout mobil a začít na klíče volat telefonicky. 
A nakonec, když máte štěstí, se na druhé straně ozve zmatený hlásek 
z Kanárských ostrovů, netušící, kam se poděly vaše vysněné klíče. Ale 
zmatený hlásek je hodný a zkusí pro vás na klíče zavolat. A protože na 
Kanárech se príma křičí, klíče sežene a ty už k vám pádí ke klubovně! V 
ten moment je váš čas na radování. 
Když nás klíče vpustili dovnitř, určily jsme si spací místnost a začaly se 
ukládat ke spaní. Ráno nás čekalo překvapení v podobě takové mokré 
bílé cosi věci, domorodci nazývané sníh. Prožily jsme úžasný den plný 
nacvičování, jezení a hraní si ve sněhu. Na druhý den, kdy jsme už v 11 
hodin musely opouštět klubovnu, se nám vůbec nikam nechtělo. Všechny 
jsme se pěkně rozloučily, klíče přišly zamknout a my se vydaly zpátky 
v našich stopách na kouzelný autobus, který nás čarovně přenesl na to 
malé, neznámé autobusové nádražíčko. 
V Praze nic nebylo tak kouzelně bílého ani plného zážitků jako náš 
Nácvik. Se smutkem v srdci a slzou v oku jsme se rozloučily a šly domů 
dožít zbytek neděle. 

Smích
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Měsíc listopad jsme zasvětily pilnému nacvičování Malé prací víly, 
zkoušelo se na schůzkách i na výpravě tomu určené. Všechna práce se 
nakonec vyplatila a holky na Akademii zazářily a takto vydařeně jsme 
uzavřely listopad. Před námi je teď, mnohými jistě očekávaný, prosinec. 
Po rušném náborovém září a podobně rušném říjnu a listopadu nás v 
oddíle čeká předvánoční pohoda. Můžeme se například těšit na tradiční 
Vánoční výpravu, nebo poslední schůzku, která bude oproti tomu trochu 
netradiční.
Jsem opravdu ráda, že mohu s čistým svědomím oznámit, že se Hesperii 
daří a vše zatím funguje, jak má. A já pevně věřím, že tomu tak bude i 
nadále. Jediný problém, který u nás stále přetrvává, je nedostatek členek. 
A proto bych ráda apelovala na rodiče a na členy – pokud znáte někoho, 
kdo by se chtěl přidat mezi nás, prosím, přiveďte ji na jakoukoliv schůzku. 
Opravdu nám to pomůže.

Z Bodlinina kožichu

Bodlina
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Záporáci
Taky Vás někdy zajímá příběh z té druhé strany? Napadlo Vás, kdo stojí 

za všemi tšmi šílenými plány na konec světa? Právě proto přišel komiks 
Záporáci. Komiks vznikl na motivy již představeného komiksu Hůlkový 
řád, je kreslen stejným stylem a obšas do tohoto světa pronikají vlivy ze 
světa oots. komiks vytvořil Jordan Quigley, fanoušek originální tvorby 
Richa Burlewa (oots), a jeho původně velmi prostý nápad poměrně 
rychle nabral na popularitě, k dnešnímu dni již bylo vydáno 349 stránek 
komiksu. Kritiky je někdy odsuzována lehce vrtkavá kvalita humoru, 
neboť některé části komiksu jsou spíše zdlouhavé než zábavné. Přesto 
fanouškovská báze drží tento komiks nad vodou a nové díly vycházejí 
sporadicky jednou týdně. Do češtiny byl komiks překládán na stránkách 
oots.cz, Překlad byl však z důvodu nižsí kvality pozastaven a dosud nebyl 
obnoven.
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